

Впервые в столице

В это трудно поверить, но за 70 лет своего существования Кишиневский русский драмтеатр им.А.П.Чехова действительно первый раз приезжает в Москву с гастролями. Его приезд – результат недавнего соглашения мэров двух столиц о культурном сотрудничестве. С 12 по 19 ноября на сценических площадках театра "Эрмитаж" и Театра им.М.Н.Ермоловой будут показаны шесть спектаклей: "Горе от ума" А.Грибоедова, "Король Лир" У.Шекспира, "Вечер" А.Дударова, "Женитьба" Н.Гоголя, "Я очень люблю тебя, мама!" Н.Птушкиной и "Сказка о царе Салтане" А.Пушкина.

Кишиневский
2002-6-13
Мояб.-С.Д.13